



Чаша терпения

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело по факту обнаружения трупа 30-летнего Николая П., который с признаками насильственной смерти был обнаружен в своей квартире.

Шея потерпевшего была обмотана веревкой и на вопрос участкового о причинах смерти мать Николая — 59-летняя пенсионерка Серафима Х., проживавшая с сыном, ответила, что якобы он покончил жизнь самоубийством.

Однако, по результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы выходило иначе: потерпевший был задушен. Женщина вскоре созналась, что веревку на шее спящего сына затянула она.

В ходе следствия выяснилось, что Николай систематически злоупотреблял спиртным, а в пьяном состоянии становился агрессивен и регулярно издевался над собственной матерью, избивал ее.

Когда чаша терпения у пенсионерки переполнилась, она задумала решить вопрос с неучтивым сыном радикальным способом. Пьяный Николай после очередного дебоша улегся спать. Воспользовавшись этим обстоятельством, женщина, схватив веревку, накинула ее на шею сына.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. Женщине назначена психолого-психиатрическая судебная экспертиза.

В случае, если будет установлено, что преступление она совершила в состоянии аффекта, квалификация ее деяний будет изменена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663631>